Руководство

	· Характеристики агрегатов, указанные в данном руководстве, приводятся только для сведения и соответствуют нормативным требованиям ATP, действующим на момент выпуска руководства.
	· Подбор холодильного агрегата на определенный объем кузова основывается на следующих критериях:

	· Диаграмма указывает максимальные рекомендуемые объемы кузовов для каждого холодильного агрегата, на основе наружной температуры и требуемой температуры внутри кузова рефрижератора.

Синий: рабочая температура -20°C,
Зеленый: рабочая температура от 0 до
+2°C
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	 - коэффициенты безопасности:
при 0°C: 4.5 вместо 1.75 (как по требованию ATP)при -20°C: 2.5 вместо 1.75 (как по требованию ATP)

Эти коэффициенты позволяют обеспечить наиболее часто встречающиеся применения, а также компенсировать ухудшение изотермического коэффициента K кузова со временем. Если агрегат используется в режиме работы от сети, не забудьте сравнить тепловой баланс кузова с производительностью агрегата в стояночном режиме, указанной в документации.

- открывания дверей:
Коэффициенты безопасности допускают 20 открываний дверей, на 3 минуты каждый раз, на протяжении 8 часов. В случае более частого открывания дверей, мы рекомендуем увеличить холодопроизводительность на 5% на каждые 10 дополнительных открываний.

· Для транспортных средств, не соответствующих указанным выше стандартам, необходимо произвести индивидуальный расчет теплового баланса кузова 

 


 

